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Ata da 7ª (sétima) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Bias Fortes, 
Minas Gerais. Legislatura 2021/2024, Sessão Legislativa 2023. Sob a 
proteção de Deus e em nome do povo de Bias Fortes, aos 05 (cinco) dias do 
mês de maio de 2023, às 18h00min (dezoito), reuniu-se esta Câmara 
Municipal, havendo “quorum” regimental verificado em livro próprio ficou 
constatado a presença dos seguintes Vereadores: Carlos Eduardo dos Reis 
Almeida, Cláudia Maria da Silva, Geraldo Afonso Ribeiro, Geraldo de Souza, 
Graziela Márcia de Oliveira, Jefferson Victor Reis Pinto, João Batista, José 
Ademir da Fonseca e Vagner Machado de Almeida. No cumprimento do seu 
dever o Presidente Vereador Vagner Machado de Almeida declarou aberta a 
Sessão e deu início aos trabalhos. Abrindo o "Expediente", o Secretário 
Vereador Jefferson Victor Reis Pinto efetuou a leitura da Ata da 6ª (sexta) 
Reunião Ordinária da Câmara Municipal, referente à Sessão Legislativa 
2023, sendo a mesma colocada pelo Senhor Presidente em discussão e 
votação, esta, que após lida, foi aprovada por unanimidade e devidamente 
assinada por todos os Vereadores. A seguir, o Secretário fez a leitura do 
Balanço Financeiro Mensal referente ao mês de março de 2023. Logo após, 
o Secretário fez a leitura das seguintes Indicações, quais sejam: Indicação nº 
037/2023, esta que "Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, avaliar a 
possibilidade de conceder o vale feira aos servidores do Poder Legislativo 
Municipal”. Indicação de autoria dos Vereadores Jefferson Victor Reis Pinto 
e Vagner Machado de Almeida; Indicação nº 038/2023, esta que "Indica ao 
Chefe do Poder Executivo Municipal, identificação dos registros de água, 
instalados em vários pontos das ruas do município”; Indicação nº 039/2023, 
esta que "Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, continuidade no 
serviço de calçamento no morro localizado na estrada que dá acesso ao 
Distrito do Vermelho”; Indicação nº 040/2023, esta que "Indica ao Chefe do 
Poder Executivo Municipal, serviço e manutenção, em caráter de urgência, 
na rede de esgoto da Comunidade de Colônia do Paiol”; Indicação nº 
041/2023, esta que "Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, 
construção da ponte que liga a Comunidade de Santa Fé a Comunidade de 
Colônia do Paiol”; Indicação nº 042/2023, esta que "Indica ao Chefe do Poder 
Executivo Municipal, que seja alargada a estrada que liga a comunidade de 
Santa Fé a comunidade da Colônia do Paiol, nas proximidades do terreno Sr. 
Tião Abel e Sr. Jorge (carioca”. Indicações de autoria do Vereador José 
Ademir da Fonseca; Indicação nº 043/2023, esta que "Indica ao Chefe do 
Poder Executivo Municipal, que providencie a conservação, manutenção e 
encascalhamento da estrada vicinal da Comunidade de Braço Forte, 
principalmente, nas proximidades das propriedades do Sr. José Maria e do 
Sr. Édio e no local conhecido como “Lage” nas proximidades da Comunidade 
de Santa Fé”. Indicação de autoria dos Vereadores Geraldo Afonso Ribeiro e 
Graziela Márcia de Oliveira; Indicação nº 044/2023, esta que "Indica ao Chefe 
do Poder Executivo Municipal, que providencie um lugar adequado para 
atendimento da Polícia Civil no município”; Indicação nº 045/2023, esta que 
"Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, que providencie a 
disponibilidade de uma vaga no veículo que transporta os alunos até a cidade 
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de Barbacena para a professora de apoio da Escola Estadual, Priscila Kelly 
do Nascimento Melo Fernandes, que reside em Barbacena”; Indicação nº 
046/2023, esta que “Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, que 
providencie a conservação, manutenção e encascalhamento da estrada 
vicinal localizada entre a propriedade do Sr. José Baú até a cidade de Pedro 
Teixeira”; Indicação nº 047/2023, esta que "Indica ao Chefe do Poder 
Executivo Municipal, que providencie a aquisição de um ônibus com maior 
capacidade de passageiros para o transporte dos estudantes até a cidade de 
Barbacena”. Indicações de autoria da Vereadora Graziela Márcia de Oliveira. 
A seguir o Secretário fez a leitura do Requerimento nº 011/2023, este que 
“Requer os devidos esclarecimentos em relação ao adicional noturno aos 
servidores da saúde, visto que os mesmos recebem um percentual de 12,5% 
(doze e meio por cento), sendo permitido por lei o percentual de 25% (vinte 
e cinco por cento) direito este constitucionalmente garantido ao servidor”. 
Requerimento de autoria do Vereador José Ademir da Fonseca. Dando 
prosseguimento, o Secretário efetuou a leitura do Parecer da Comissão 
Permanente de Finanças, Justiça e Legislação ao Projeto de Lei nº 07/2023, 
este que “Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e a execução da Lei 
Orçamentária do exercício financeiro de 2024 e dá outras providências”. A 
seguir, o Senhor Presidente declarou aberta a "Ordem do Dia", colocando em 
1ª (primeira) discussão e submetido a 2ª (segunda) votação o Projeto de Lei 
nº 07/2023, que foi aprovado por unanimidade. Em ato contínuo, foi colocado 
em discussão e votação única o Requerimento nº 012/2023, este que se 
destina "Após ouvido o plenário, seja dispensado o interstício para votação 
em 2º turno o Projeto de Lei nº 07/2023, o qual foi aprovado por unanimidade. 
Logo após, foi colocado em 2ª (segunda) discussão e submetido a 2ª 
(segunda) votação o Projeto de Lei nº 07/2023, que foi aprovado por 
unanimidade. Dando prosseguimento, foi colocado em discussão e votação 
única o Requerimento nº 011/2023, que após explanação e justificativa do 
Vereador proponente foi aprovado por unanimidade. A seguir, foi colocado 
em discussão e votação única as Indicações nº (s) 037, 038, 039, 040, 041, 
042, 043, 044, 045, 046 e 047/2023, que após explanações e justificativas 
dos Vereadores proponentes foram aprovadas por unanimidade. Em 
seguida, o Vereador Geraldo Afonso Ribeiro, com a permissão do Senhor 
Presidente fez uma indicação verbal, a qual solicita ao Chefe do Executivo 
Municipal, instalação, com urgência, de água potável na residência da Sra. 
Alzira, esposa do falecido Sr. Antônio Tomé, que colocada em discussão e 
votação foi aprovada por unanimidade. Não havendo mais matérias a serem 
discutidas, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos, declarando em 
seguida encerrados os trabalhos da presente reunião. Para constar, eu, 
Jefferson Victor Reis Pinto lavrei a presente Ata que após lida e aprovada 
será assinada por mim e pelos Vereadores presentes. Bias Fortes, Sala das 
Sessões, 05 (cinco) de maio de 2023. 

 


